
Tabăra Internațională de engleză în UK
Tabăra Internațională de engleză în UK este ocazia potrivită pentru elevi de a-și dezvolta 
abilitățile de comunicare în limba engleză, în contexte reale, autentice, alături de vorbitori 
nativi.

Ne dorim să oferim participanților o experiență completă de învățare, prin intermediul 
taberei de engleză organizată de EdVenture School în parteneriat cu Mirunette Education, 
prin:

Cursuri, activități sportive, artistice și sociale în limba engleză
Explorare culturală în orașe importante din Marea Britanie(ex. Londra, Oxford 
Birmingham,etc)
Un mediu sigur, supravegheat și structurat

📍 Locatie: Bloxham School, Oxfordshire, UK
📅 Perioada: 30 Iunie – 13 Iulie 2026
👥 Vârsta: 9–17 ani
Tarif: 3050 GBP. Prețul include cazare, activități și toate mesele asigurate. Transportul nu 
este inclus.  Pentru a confirma inscrierea este necesara achitarea unui avans de 1300 
GBP pana pe 15.05.2026

Elevii vor comunica zilnic cu tineri din alte țări, dezvoltându-și abilitățile de limba engleză 
într-un context internațional autentic.

Programul taberei de engleză la Bloxham School:

Informații utile și tur de orientare la sosire 
Test inițial de evaluare a cunoștințelor de limba engleză
Cursuri de limba engleză: săptămânal 15 ore de cursuri acreditate British Council, în 
clase de maxim 16 studenți
Cursurile sunt împărțite în 90 min de General English, 50 min British Culture și 50 min 
Project Lesson în fiecare zi de curs
Materiale de studiu disponibile pe durata cursurilor
Certificat de absolvire și scurt raport de evaluare
Cazare modernă, în camere standard tip boarding, cu unul, două sau mai multe 
paturi (maxim 8) și băi comune; internet wi-fi disponibil în campus
Trei mese pe zi în cantină școlii; prânz la pachet în timpul excursiilor
Activități după-amiază și seară; exemple de activități: jocuri de echipa, fotbal, tenis, 
baschet, înot, arts & crafts; disco tematice, turnee sportive, Talent Show etc.
Trei excursii de o zi întreagă; exemple de excursii: Londra (Walking Tour & Natural 
History Museum), Birmingham (Walking Tour & Thinktank Science Museum), Oxford 
(Walking Tour, punting & shopping)
Șansă de a explora cultură britanică într-un mediu internațional
Asistență în caz de urgență
Întâmpinare și transfer de la/la aeroport Londra Heathrow



Însoțitor de grup din România, vorbitor de limba  engleză, pentru grup de minim 10 
participanți

Detalii despre locația în care are loc tabăra.

Bloxham School găzduiește o școală de vară pentru copii internaționali cu vârstele între 9 
și 17 ani (împărțiți în 2 subgrupe: 9-13 ani și 14-17 ani). 

Școală a fost fondată în 1860, fiind localizată lângă Banbury, în Oxfordshire, la doar 24 km 
de faimosul Oxford. Locația în cauza numără o serie de obiective turistice, printre care și 
Castelul Broughton, un conac fortificat medieval, dar și Muzeul Bloxham Village care arată 
scene din viață britanicilor de odinioară.

Școala deține facilități sportive excelente: piscină încălzită, sala de sport, opt terenuri de 
tenis, terenuri de fotbal și spații verzi extinse. De asemenea, școală pune la dispoziția 
elevilor și o sala de teatru, sala de disco, săli comune de socializare și o cafenea 
modernă.

Tabăra de vara de la Bloxham School este alegerea ideală pentru elevii care doresc să 
experimenteze pe deplin sistemul de învățământ britanic!

Iată ce spune directorul Bloxham School despre ethos-ul școlii academice: click aici 
pentru video.

Cazare

La Bloxham School, cazarea este oferită în clădiri separate pentru fete și băieți, existând 
un mix de camere cu 1, 2, 3 sau mai multe paturi (maxim 8 - stil dormitory). Fiecare clădire 
de cazare deține sala comună și bucătărie, unde copiii se pot adună pentru snack-ul de 
seară sau pentru socializare în timpul liber.

Mesele

Programul taberei de limba engleză include pensiune completă; astfel, toate mesele se 
vor lua în cantina școlii. Se servesc 3 mese pe zi, în regim bufet: mic dejun tip continental, 
iar prânzul și cină cu posibilitatea alegerii între mai multe feluri principale (cel puțîn o 
varianta vegetariană, salad bar, pastă bar, fructe și deșert). În timpul excursiilor, prânzul 
este la pachet, conțînând un sandwich, apă, chips-uri, biscuiți și un fruct.

Personal și supraveghere

Staff-ul școlii este în permanentă disponibil pe parcursul taberei. Campusul oferă 
siguranță deplină, cu 24/24h supraveghere, raport de 1:10 și asistență în caz de urgență.

Informații utile

Există serviciu de spălare a hainelor pus la dispoziție de către școală, contra-cost (5 GBP). 
Școală pune la dispoziția participanților lenjerie de pat, însă nu și prosoape personale sau 
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pentru piscină (acestea trebuie aduse de acasă de către participanții la tabăra).

Cursurile de limba engleză

Lecțiile la Bloxham School sunt stimulante și variate, centrul este renumit pentru cursurile 
academice susținute pentru elevii internaționali. 

Elevii participa la 15 ore de engleză, acreditate de British Council, cu profesori calificați și 
creativi. Manualele și materialele de curs sunt concepute pentru vorbitori non-nativi.

Elevii sunt testați la sosire și apoi repartizați în clase multinaționale, în funcție de nivel. 
Numărul maxim în grupa nu depășește 16 elevi. Elevii vor avea de pregătit un proiect de 
grup, asistați de membrii staffului.

Program de activități

Dimineață sau după-amiază Sportul și activitățile reprezintă o parte importantă a zilei, 
unde elevii nu numai că vor continuă să exerseze limba engleză, dar vor lua parte și la o 
varietate de activități amuzante și incitante, profitând de facilitățile minunate ale școlii.

Seară (20.00 – 22.00) Activitățile de seară oferă elevilor ocazia de a se relaxa după o zi 
lungă și de a se cunoaște între ei, într-un mediu lejer, multinațional. În majoritatea serilor, 
toată școală participa la aceeași activitate.

Exemple de activități*: Disco, Board Games, Tennis, Swimming, Karaoke, Drama, Quiz 
Games, Talent Show, etc.

Excursii incluse**

Toți elevii vor participa pe parcursul celor 2 săptămâni de tabăra la 3 excursii de o zi 
întreagă (exemple: Londra, Oxford, Birmingham)

Activități/Cursuri Opționale(contracost):

Pregătire examen Cambridge PET (10-13 ani) sau FCE (14-17 ani), 8 lecții (6 ore) în grup 
de maxim 8, nivel minim B1/B2, tarif 400 GBP (2 săptămâni)
Curs Academic English (14-17 ani), 8 lecții (6 ore) în grup de maxim 8, nivel minim 
B2/C1, tarif 400 GBP (2 săptămâni)
Tenis (6 ore) în varianta mini-grup (tarif 350 GBP), 1:2 (tarif 500 GBP) sau 1:1 (tarif 650 
GBP)
Excursie la Harry Potter Studios / Drayton Manor Theme Park / London & London Eye / 
Windsor & Castle Visit - tarife aprox. 80-140 GBP / pers

Notă! Excursiile și activitățile opționale se pot rezerva / organiza în funcție de 
disponibilitate și cerere. Tarifele sunt valabile pentru un număr minim de doritori.

Tariful excursiei NU include:

Transport cu avionul, în condiții de grup, București - Londra - București



Asigurare complexă de călătorie (medicală, bagaje și în caz de anulare) Generali.
Taxa autorizație electronică de călătorie în UK (ETA) 16 GBP (valoarea se stabilește de 
către autoritățile din UK)

Notă!

Avans 1300 GBP se achită la înscriere 
Termen plată integrală - 15.05 sau 29.05.2026
Termen întrunire grup minim - 15.02.2026

*Programul include activitățile menționate (în funcție de săptămâna de participare) sau 
similar în caz că din motive obiective, acele activități nu pot fi realizate

**Excursiile menționate sunt doar exemple, programul exact urmând a se stabili înainte 
de plecare

***Excursiile și activitățile opționale se pot rezervă / organiza în funcție de disponibilitate și 
cerere. Tarifele sunt valabile pentru un număr minim de doritori.


